

国内冰雪游本月初启

12月底前成行性价比最高



梅山湾冰雪大世界有望在年底前建成。

有冰又有雪,堪称冬季最具魅力的风景。随着近期国内多地美丽雪景走红网络,广大游客也开启了新一年的冰雪游时段。记者了解到,冰雪运动越来越受到宁波游客的关注,其中滑雪项目成为大家的热门之选,本月预订人数环比激增2.6倍,同时受到景区门票、飞机票价等影响,12月底前成行性价比最高。

景区扎堆推出淡季票

“最近新疆迎来了初冬的白雪,已经美成了童话世界!而且,新疆喀纳斯、禾木和白哈巴的景区联票,旺季门票价230元,现在淡季只需100元,降幅超过50%!”宁波市民吴露露在网上看到这些信息时,迫不及待地想开展一场冰雪之旅。

近期国内不少景区都下调了门票价格。2019年12月1日至2020年2月28日,宁波人到贵州200多家A级景区(不含景区内特许经营项目)旅游门票五折,同时针对旅游包车、旅游专列、贵州名特产品等都有相应的优惠政策。安徽九华山

风景区宣布进山门票价格,从今年11月15日到2020年1月15日执行淡季门票价,门票价从旺季时普通票每人160元下调至140元。北京故宫也将旺季门票价60元调整为淡季40元。苏州拙政园将旺季门票价90元调至淡季的70元。

近期,一些从宁波出发的航线机票打折力度也很大。记者昨天查询到,12月9日,从宁波飞往热门冰雪城市哈尔滨,票价只需490元,低至2.5折;11月28日,刚下过雪的古都西安,从宁波出发的票价最低只需200元,低至1.3折。

滑雪高峰期将出现在明年1月

“景区门票和飞机票是市民出游支出的大头。这两项支出下降,将大大激发市民的出游热情。”据宁波市旅行社协会人士预计,11月底至12月下旬,气温还没有降到最低,出游价格相对平稳,是今年体验冰雪游性价比最高的时候。而且明年春节假期比往年早,学生寒假也不远了,预计“冰雪游”旺季将在明年1月份到来。

那么,什么冰雪目的地,哪些项目最受宁波人喜爱?一家大型旅游平台的统计显示,近期自宁波出发最火的国内冰雪目的地是黑龙江、吉林、河北、内蒙古和西藏等地。其中预订万达长白山国际度假区、哈尔滨亚布力滑雪场、吉林松花湖风

景区、北大壶滑雪度假区等主题游产品的订单环比激增260%,一半以上是亲子出游。

除了北方老牌冰雪游目的地外,今年不少南方地区也成为冰雪旅游的新兴目的地。据马蜂窝相关负责人介绍,南方近年来陆续建成的新雪场,热度也迅速增长。据了解,今年6月15日,广州融创乐园的雪世界开业,号称“华南最大室内滑雪场”;正在建设中的江苏太仓市有个阿尔卑斯度假小镇也包含室内冰雪世界等业态;宁波北仑的梅山湾冰雪大世界有望在年底前建成,系全国最大的室内冰雕馆,最高年接待能力将超百万人次。

记者 谢舒奕

文旅书香

宁波市文化广电旅游局主办

到海边寻一处“世外桃源”

首条“海上玻璃景观道”明年元旦将亮相,未来还将有“空中小火车”……这个地方,正是和象山港遥相呼应的宁波杭州湾。与有着浓浓渔业文化的象山港不同的是,这里所拥有的是人类文明的新奇迹。

宁波杭州湾的第一个奇迹,就是杭州湾跨海大桥。从市区自驾驱车前往,仅1小时许就可到达杭州湾跨海大桥。这座2008年建成的跨海大桥,总长度36公里,远远望去,如同一道长虹横卧茫茫大海……驶上跨海大桥,首先看到的是茫茫滩涂,然后渐渐看到的就只剩下一望无际的滔滔汪洋。

跨海大桥之行,其他许多细节值得游客关注。大桥两边栏杆的颜色是按照赤橙黄绿青蓝紫七彩颜色来陆续呈现的。最引人注目的则是位于大桥中间的海天一洲了。这是个类似于人工岛一样的构筑物,如今已成为众多来宁波游览的游客的网红打卡地。据相关资料介绍,海天一洲景区总面积41700平方米,占海域面积12000平方米,可以为游客提供游览观光、人文科技、餐饮住宿、购物休闲、会议宴请等多方位服务,是一个综合性的海上旅游观光场所。

记者注意到,除了可以远眺茫茫大海的观光平台,海天一洲还有一个观光塔。塔的高度是140多米,造型美观。据说,因塔顶球体运用特殊材质,在阳光照射下展示出珍珠钻石般的形态和光芒,这塔因而被赐予了一个华丽的别名——珍珠塔。

除了跨海大桥,宁波杭州湾还有许多值得游览的去处。比如,时下芦花盛开的杭州湾湿地公园、能实现童年愿望的方特东方神画等,海皮岛景区则建议夏日里去,它是亚洲规模最大的室内水上乐园之一。

宁波市文化广电旅游局官方推荐

杭州湾复兴之旅线路:杭州湾跨海大桥—海天一洲—杭州湾湿地公园—方特东方神画—海皮岛 记者 谢舒奕

宁波首届生育舞蹈体验营即将开启

想自然分娩更顺利的孕妈们,赶紧报名吧!

有一种舞蹈,它能帮助产妇在分娩的过程中完全地“打开自己”,宫口打开、产道打开、双腿打开、全部身心都打开……从而让分娩更加顺利,它就是生育舞蹈。12月1日,宁波百佳妇产医院携手海曙区妇幼保健院,将共同举办甬城首届生育舞蹈体验营,助力更多宝妈自然分娩。有需要的准妈妈们,现在就可以报名了。

生育舞蹈体验营: 全新“孕”动体验,助力舒适分娩

生育舞蹈是一种全新、时尚的健康孕期运动,现代的生育舞蹈融合了肚皮舞、拉丁舞和非洲舞的动作,将舞蹈之美与孕期健康运动科学相结合。当孕妈们随着音乐舞动身体的时候,会感觉一种母性的力量在身体中流转,一种盎然的生命力在舞蹈的同时静默地流淌,由内而外散发母性的力量。在这个特别的舞台上,演绎精彩的孕期之美,完全没有舞蹈基础的宝妈也可在现场享受舞蹈乐趣。

此次百佳妇产将邀请专业的生育舞蹈老师,结合自己在孕期及产后运动课程方面的专业教学经验,通过理论讲解、实操体验、互动教学等多种形式,将舞蹈之美与孕期健康运动科学相融合,为全场孕妈带来了一场别开生面的舞蹈课程。

绿色孕育舒适分娩: 百佳妇产,守护甬城母婴健康

一直以来,宁波百佳妇产医院始终倡导“绿色孕育,舒适分娩”,先后启动了“百人顺产计划”、“无痛分娩中国行·宁波百佳站”等活动,致力于舒适分娩的教育与推广。

此次,该院成立生育舞蹈体验营,是对百佳妇产“绿色孕育,自然分娩”理念的一次重要倡导及推广,将进一步促进舒适分娩方式在甬城的推进和发展,帮助甬城孕妈树立自然分娩信心。

甬城首届生育舞蹈体验营: 诚邀您的参与,现可抢先报名

顺产妈妈,每次听到这个词,都会心生一股敬意!自然分娩有着难以忍受的痛苦,多少宝妈因为疼痛而对顺产望而却步,分娩之痛不该成为宝妈们顺产的“拦路虎”,自然分娩理应获得更多的关爱与尊重。

甬城第一届生育舞蹈体验营即将开幕,唤醒宝妈们生育的本能,开启母爱能量,期待与宝宝的甜蜜初见。更多报名详情,可关注宁波百佳妇产医院微信公众号。

记者 徐益霞

宁波晚报 房产

买房卖房就上万家

权威资讯, 真实房源, 靠谱服务——宁波晚报·万家网正式上线

覆盖宁波晚报移动端微信矩阵

由宁波日报报业集团旗下的宁波晚报倾力打造的房产交易全媒体专业平台。网站为购房者提供一切同安置业有关的: 买房、卖房、租赁、资讯、业主委托、购房指南、房源信息查询、信息发布等各方面的服务。

宁波晚报微信

甬家APP

更多海量房源 请上万家网

- 红梅新村 53㎡ 125万
核验码: 201910273302050021
- 锦苑西巷 65㎡ 168万
核验码: 201911213302120070
- 明楼南区 45㎡ 118万
核验码: 201910103302120175
- 陆嘉家园 66㎡ 168万
核验码: 201910183302120113
- 丹顶鹤 59㎡ 185万
核验码: 201909123302120095

合作热线: 童老师 13958310118 万家网网址: http://fang.nbwbw.com